








 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рецензія 

на освітньо-професійну  програму “Інженерна екологія” першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», 

що розроблена кафедрою хімічної техніки та промислової екології 

НТУ «ХПІ» 

 

 Надана на рецензування освітньо-професійна програма “Інженерна екологія”, 

яка підготовлена кафедрою хімічної техніки та промислової екології НТУ “ХПІ”,  

випускає бакалаврів екологів. 

Окрім відповідної освіти, випускники даної ОПП мають вміти доносити свою 

думку до громадськості й формувати екологічно-свідому групу у суспільстві. 

Опанування всіх освітніх компонентів ОПП «Інженерна екологія» однозначно 

формують у студентів необхідні навички та вміння, в тому числі для можливості 

аргументовано доносити до представників різних цільових аудиторій 

(громадськості, підприємців, представників місцевих органів влади, тощо) 

основних ідей сталого розвитку та необхідності дбайливого ставлення до довкілля 

на різних рівнях. 

 Випускники кафедри хімічної техніки та промислової екології стають відомими 

фахівцями-екологами, громадськими діячами, очолюють екологічні організації, 

вітчизняні та міжнародні підприємства та гуртують екологів у професійні 

спільноти.  

 Провівши аналіз освітньо-професійної програми “Інженерна екологія”, слід 

відзначити акцент, що робиться на здобутті навичок та знань з екології, охорони 

навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування, 

що передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти й кар’єрного 

зростання: магістерські, професійні та наукові програми. Програма передбачає 

динамічне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до 

вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному та 



національному рівнях. Дисципліни та модулі програми засновані на теоретичних 

знаннях, які тісно пов’язані з практичними навичками. Програма дозволяє 

студентам набути необхідних навичок в галузі охорони навколишнього природного 

середовища та збалансованого природокористування. 

 Для студентів також створені умови навчання в умовах воєнних дій, а саме: 

дистанційне навчання в системі Offiсе 365, самонавчання, що говорить про високий 

рівень студентоцентрованого навчання. 

 Також до відмінностей серед інших програм, в освітньо-професійній програмі 

“Інженерна екологія”  слід віднести наявність 3 видів практик, а саме: СП1 “Вступ 

до спеціальності. Ознайомча практика”, СП24 “Виробнича практика”, СП25 

“Переддипломна практика”, що є дуже важливим у формуванні практичних 

навичок. 

  Щодо рекомендацій: пропоную при оновленні навчальних дисциплін 

враховувати питання виконання цілей сталого розвитку.  

Підсумовуючи вищезазначені рекомендації, вважаю, що надана програма може 

бути рекомендована для підготовки фахівців екологів першого рівня за 

спеціальністю 101 “Екологія” на кафедрі хімічної техніки та промислової екології. 

 

 

 

Виконавча директорка 

ГО “Добра воля”            

                  Ксенія ТУМАНОВСЬКА 
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